

## Mohar

1991 óta éve figyeljük a magyar gazdák tapasztalatait. Mindig megkeressük a legjobb megoldást az általuk felvázolt legnagyobb kihívásokra. Mindig kíváncsiak vagyunk arra, hogy vajon a ti gyakorlatotok mit mutat? Nagyobb mennyiség vagy magasabb minőség felé húz a szívetek? Mi magunk nem szívesen kötünk ebben kompromisszumot, ezért a lehető legnagyobb terméshozamot produkáló, értékes gabonaféléket részesítjük előnyben. Egyedülálló gabonavetőmag-kínálatunk sok száz fajtája minden beltartalmi paraméterében megfelel az általatok megfogalmazott követelményeknek.

Egyedülálló gabonavetőmag kínálatunk sok száz fajtája közül választhatsz.

Termék	STÁTUSZ	KISZERELÉS	NETTÓ EGYSÉGÁR
<b>GK Erika csávázatlan I. fok</b>	Előrendelhető	25 kg/zsák	
<b>Mezőhegyesi sárgamagvú csávázatlan I. fok</b>	Előrendelhető	20 kg/zsák	
<b>Moha csávázatlan I. fok</b>	Előrendelhető	20 kg/zsák	
<b>Piroska csávázatlan elit</b>	Előrendelhető	50 kg/zsák	
<b>Sarolta csávázatlan elit</b>	Előrendelhető	50 kg/zsák	

### A mohar jelentősége a gabonafélék között

A bőtermő [gabonanövények](#) között ma kevésbé népszerű helyet tölt be, noha ízletes és tápláló magja van. Gyakorlatilag már itthon is az ősidők óta termesztett növény a mohar. Kiváló alkalmazkodóképesség és formagazdagság jellemzi ezt a növényt, akár kifejezetten kedvezőtlen körülmények között is termesztethető, amely egyáltalán nem jellemző tulajdonsága a gabonaféléknek. Az ázsiai országokban emberi élelmezés céljából termesztik.

### A mohar felhasználhatósága

A mohar az emberi étkeztetésen túl, amely itthon nem elterjedt, zöldtakarmányként, szénaként és szemesterményként is felhasználható. Gyakran hasznosítják madáreleségként is. A lovakat, szarvasmarhákat és juhokat is táplálhatjuk vele.

## **A mohar igényei**

A kedvező vízgazdálkodású, valamint jó tápanyagtartalmú, meszes talajokon jól termő gabonaféle a mohar, de más talajokon is vethetőek a magjai.

Legjobb előveteményei a [pillangósvirágú növények](#), de kapásnövények és kalászosok után is következhet. Tápanyagigénye a gabonafélékével egyforma.

Előnye, hogy kipusztult főnövény után is sikerrel vethető, így hatékony társunk lehet olyan kilátástalannak tűnő helyzetekben is, amelyeket sajnos nem mindig tudunk elkerülni, mégis lesújtanak ránk.



P R I M A G

— 1991 —